

## ГОДИШЕН ОТЧЕТ

на НЧ „Наука 1927“ с.Крумово, общ.Аксаково за 2021 г.

През м.януари нямахме мероприятия поради забрани от Министерството на здравеопазването.

За поддържане на културно просветната дейност на читалището на 19.02. изготвихме табло по случай Обесването на Апостола на свободата Васил Левски.

На 3 март - Освобождението на България, поднесохме венец пред паметника на загиналите Крумовци във войните 1912-1918 г., към читалището изнесе рецитал и изпълни възрожденски песни. За празника на жените 8-ми март поради пандемията и забраната посетихме с малки почерпки всички жени над осемдесет годишна възраст.

Първа пролет 22 март по уредбата с музика поздравихме жителите на селото.

През м.април, за най-светлите празници на годината Цветница и Великден с живущите в селото посетихме църковния храм, запалихме свещички за здраве.

За Великден организирахме изложба за най-вкусно приготвен козунак и за най-красивото великденско яйце.

За най-светлия празник на Просветата 24-ти май изплетохме венец, който окачихме над вратата на читалището, по уредбата поздравихме жителите на с.Крумово с песента „Върви народе възродени“.

През месеца направихме пролетно почистване на паметника и пред читалището.

В началото на м.юни празнувахме събори, панахида в памет на загиналите Крумовци във войната през 1912-1918 г.. Бяха поднесени венци и цветя от ръководството на НЧ „Наука 1927“ на паметника .

На всички присъстващи раздадохме подавка в памет на загиналите. След празника разнесохме по домовете на всички трудно подвижни хора.

За Еньовден направихме венец и го представихме пред магазина всички минаваха под него за здраве и по уредбата ги поздравихме. Разнасяхме книги за прочит по домовете на възрастните хора, които са трудно подвижни.

Поддържахме чистотата пред паметника, тревите косихме, поливахме цветята и пред читалището.

През м.септември организирахме екскурзия с обмяна на опит посетихме Базиликата в Пловдив, разгледахме стария град, посетихме Балабановата къща. Посетихме Златоград, там обменихме опит с читалището на Златоград. Поднесохме цветя на паметника на Делю хайдутин. Посетихме в гр.Бургас острова св.Анастасия. В с.Равдиново посетихме замъка. Пътуването беше изпълнено с много емоции и вечерите бяха весели.

Взехме участие в инициативата „Да изчистим България за един ден“, същото на

01.10.2019 г

Ръководството на читалището взе участие в подготовката за Деня на пенсионера, който отпразнувахме в читалищния салон. Димитровден, когато се поовежда събора на селото, състоял се в църковния храм, членовете на читалището приготвиха курбан в църковния двор и го раздадоха за здраве на живущите в селото. Беше разнесен курбан за здраве на всички жители на с. Крумово, които са трудно подвижни.

В края на отчета държа да Ви запознаем и с дейността на библиотеката. За нейния добър вид, тя беше боядисана, измит беше окачения таван и килимите. Като дарение получихме 25 броя книги - романи на чужди автори, имаме нови читатели към библиотеката. Разнесохме книги по домовете на възрастните хора и тази година ще продължаваме да поддържаме чистота около паметника и градинката пред читалището, ще разнасяме книги по домовете.

Председател:

Р. Павлова

